

# Победа в спортивном ориентировании на Краевой универсиаде

25 декабря 2012 года завершились соревнования по спортивному ориентированию на лыжах в рамках Краевой универсиады — 2013. Команда СФУ с большим отрывом в общекомандном зачете заняла первое место.

Места в общекомандном зачете распределились следующим образом:

1. Сибирский федеральный университет;
2. Красноярский государственный педагогический университет;
3. Сибирский государственный технологический университет;
4. Красноярский государственный медицинский университет;
5. Красноярский государственный аграрный университет;
6. Красноярский институт железнодорожного транспорта.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

В новогодние праздники нашим спортсменам по ориентированию будет не до отдыха, так как уже в конце января 2013 года в Тамбовской области, г. Котовск состоится чемпионат России по спортивному ориентированию на лыжах, к которому готовится наша команда.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 25 декабря 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11487>